
Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 1:

Lebst du gern in Oranienburg?

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 293 66,0 182 64,3 111 68,9 132 65,7 146 65,8 82 63,1 86 64,7 50 70,4 60 67,4

ja, meistens 118 26,6 75 26,5 43 26,7 52 25,9 61 27,5 34 26,2 36 27,1 18 25,4 25 28,1

weiß nicht 14 3,2 10 3,5 4 2,5 7 3,5 7 3,2 7 5,4 3 2,3 0 0,0 4 4,5

eher nicht 13 2,9 11 3,9 2 1,2 7 3,5 6 2,7 5 3,8 6 4,5 2 2,8 0 0,0

nein 6 1,4 5 1,8 1 0,6 3 1,5 2 0,9 2 1,5 2 1,5 1 1,4 0 0,0

Summe 444 283 161 201 222 130 133 71 89

ohne Antwort 1 1 0 0 1 0 1 0 0

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 2:

Gibt es genügend Freizeitangebo-

te/-einrichtungen in der Nähe? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 263 60,6 170 61,6 93 58,9 106 53,8 141 63,9 70 55,6 85 64,9 36 50,7 56 65,1

nein 171 39,4 106 38,4 65 41,1 91 46,2 76 35,1 56 44,4 46 35,1 35 49,3 30 34,9

Summe 434 276 158 197 217 126 131 71 86

ohne Antwort 11 8 3 4 6 4 3 0 3

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 3:

Hältst du dich gern im Stadtgebiet

bzw. deinem Ortsteil auf? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 374 85,6 231 83,4 143 89,4 162 82,7 193 87,7 99 79,2 114 86,4 63 88,7 79 89,8

nein 63 14,4 46 16,6 17 10,6 34 17,3 27 12,3 26 20,8 18 13,6 8 11,3 9 10,2

Summe 437 276 160 196 220 125 132 71 88

ohne Antwort 8 8 1 5 3 5 2 0 1

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Anteil Ortsteile

21 20 1

Anteil Stadt

weiblich männlich

Anteil Ortsteile

weiblich männlich

Gesamt Anteil Stadt

Anteil Gesamt Anteil Gesamt

weiblich männlichStadt Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil 

Stadt Ortsteile weiblich männlich

Anteil Ortsteile

männlich weiblich männlich

21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt

weiblich

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 4 (a):

Wie zufrieden mit dem

ÖPNV? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 95 21,7 59 21,3 36 22,5 43 21,6 49 24,0 25 19,5 31 24,0 18 25,4 18 20,5

zufrieden 193 44,2 122 44,0 71 44,4 86 43,2 96 41,9 58 45,3 54 41,9 28 39,4 42 47,7

teils/teils 87 19,9 53 19,1 34 21,3 43 21,6 41 19,4 25 19,5 25 19,4 18 25,4 16 18,2

eher unzufrieden 21 4,8 14 5,1 7 4,4 10 5,0 10 4,6 7 5,5 6 4,7 3 4,2 4 4,6

sehr unzufrieden 5 1,1 4 1,4 1 0,6 2 1,0 2 0,9 2 1,6 1 0,8 0 0,0 1 1,1

weiß nicht 36 8,2 25 9,0 11 6,9 15 7,5 19 8,8 11 8,6 12 9,3 4 5,6 7 8,0

Summe 437 277 160 199 217 128 129 71 88

ohne Antwort 8 7 1 2 6 2 5 0 1

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 4 (b):

Wie zufrieden mit den

Radwegen? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 111 25,2 70 25,0 41 25,6 40 20,1 65 29,6 27 21,1 38 28,9 13 18,3 27 30,7

zufrieden 148 33,6 103 36,8 45 28,1 81 40,7 62 28,2 55 43,0 43 32,6 26 36,6 19 21,6

teils/teils 115 26,1 68 24,3 47 29,4 50 25,1 60 27,3 31 24,2 32 24,2 19 26,8 28 31,8

eher unzufrieden 41 9,3 20 7,1 21 13,1 19 9,6 20 9,1 7 5,5 11 8,3 12 16,9 9 10,2

sehr unzufrieden 11 2,5 8 2,9 3 1,9 3 1,5 5 2,3 2 1,6 3 2,3 1 1,4 2 2,3

weiß nicht 14 3,2 11 3,9 3 1,9 6 3,0 8 3,7 6 4,7 5 3,8 0 0,0 3 3,4

Summe 440 280 160 199 220 128 132 71 88

ohne Antwort 5 4 1 2 3 2 2 0 1

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1

Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 4 (c):

Wie zufrieden mit den

Einkaufsmöglichkeiten? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 184 42,3 128 46,0 56 35,7 78 39,8 96 44,0 57 44,9 61 46,6 21 30,4 35 40,2

zufrieden 131 30,1 83 29,9 48 30,6 57 29,1 65 29,8 33 26,0 42 32,1 24 34,8 23 26,4

teils/teils 63 14,5 35 12,6 28 17,8 32 16,3 30 13,8 20 15,7 14 10,7 12 17,4 16 18,4

eher unzufrieden 34 7,8 18 6,5 16 10,2 17 8,7 16 7,3 7 5,5 10 7,6 10 14,5 6 6,9

sehr unzufrieden 18 4,1 10 3,6 8 5,1 9 4,6 8 3,7 7 5,5 2 1,5 2 2,9 6 6,9

weiß nicht 5 1,2 4 1,4 1 0,6 3 1,5 3 1,4 3 2,4 2 1,5 0 0,0 1 1,2

Summe 435 278 157 196 218 127 131 69 87

ohne Antwort 10 6 4 5 5 3 3 2 2

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 4 (d):

Wie zufrieden mit Schwimmbä-

dern/Badeseen? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 134 31,0 93 33,9 41 26,0 58 29,7 65 30,0 40 32,0 42 32,3 18 25,7 23 26,4

zufrieden 143 33,1 86 31,4 57 36,1 64 32,8 74 34,1 39 31,2 43 33,1 25 35,7 31 35,6

teils/teils 95 22,0 56 20,4 39 24,7 49 25,1 42 19,4 30 24,0 22 16,9 19 27,1 20 23,0

eher unzufrieden 34 7,9 24 8,8 10 6,3 13 6,7 21 9,7 9 7,2 15 11,5 4 5,7 6 6,9

sehr unzufrieden 17 3,9 9 3,3 8 5,1 7 3,6 9 4,2 3 2,4 5 3,8 4 5,7 4 4,6

weiß nicht 9 2,1 6 2,2 3 1,9 4 2,1 6 2,8 4 3,2 3 2,3 0 0,0 3 3,5

Summe 432 274 158 195 218 125 130 69 87

ohne Antwort 13 10 3 6 5 5 4 2 2

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

weiblich männlich

21 20 1

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil 

21 20 1

Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

männlich
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 4 (e):

Wie zufrieden mit den Spiel- und

Bolzplätzen? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 97 22,4 69 24,8 28 18,0 36 18,5 56 25,7 27 21,4 37 28,0 9 13,0 19 22,1

zufrieden 122 28,1 79 28,4 43 27,6 49 25,1 64 29,4 33 26,2 38 28,8 16 23,2 26 30,2

teils/teils 110 25,4 67 24,1 43 27,6 59 30,3 46 21,1 34 27,0 28 21,2 25 36,2 18 20,9

eher unzufrieden 65 15,0 38 13,7 27 17,3 31 15,9 35 16,1 20 15,9 19 14,4 11 15,9 16 18,6

sehr unzufrieden 29 6,7 19 6,8 10 6,4 12 6,2 14 6,4 7 5,6 9 6,8 5 7,3 5 5,8

weiß nicht 11 2,5 6 2,2 5 3,2 8 4,1 3 1,4 5 4,0 1 0,8 3 4,4 2 2,3

Summe 434 278 156 195 218 126 132 69 86

ohne Antwort 11 6 5 6 5 4 2 2 3

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 4 (f):

Wie zufrieden mit dem Vereins-

angebot? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 148 34,5 95 34,7 53 34,2 50 26,2 91 41,7 36 29,3 53 40,2 14 20,6 38 44,2

zufrieden 138 32,2 91 33,2 47 30,3 65 34,0 69 31,7 41 33,3 46 34,8 24 35,3 23 26,7

teils/teils 68 15,9 45 16,4 23 14,8 37 19,4 26 11,9 23 18,7 17 12,9 14 20,6 9 10,5

eher unzufrieden 30 7,0 15 5,5 15 9,7 17 8,9 12 5,5 8 6,5 6 4,5 9 13,2 6 7,0

sehr unzufrieden 17 4,0 8 2,9 9 5,8 6 3,1 9 4,1 3 2,4 3 2,3 3 4,4 6 7,0

weiß nicht 28 6,5 20 7,3 8 5,2 16 8,4 11 5,1 12 9,8 7 5,3 4 5,9 4 4,7

Summe 429 274 155 191 218 123 132 68 86

ohne Antwort 16 10 6 10 5 7 2 3 3

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

4



Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 4 (g):

Wie zufrieden mit den Treff-

möglichkeiten? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 108 25,0 67 24,2 41 26,5 37 18,9 68 31,5 23 18,1 41 31,3 14 20,3 27 31,8

zufrieden 142 32,9 96 34,7 46 29,7 68 34,7 65 30,1 49 38,6 39 29,8 19 27,5 26 30,6

teils/teils 100 23,2 58 20,9 42 27,1 46 23,5 50 23,2 25 19,7 29 22,1 21 30,4 21 24,7

eher unzufrieden 34 7,9 22 7,9 12 7,7 18 9,2 14 6,5 11 8,7 9 6,9 7 10,1 5 5,9

sehr unzufrieden 13 3,0 9 3,2 4 2,6 9 4,6 2 0,9 5 3,9 2 1,5 4 5,8 0 0,0

weiß nicht 35 8,1 25 9,0 10 6,5 18 9,2 17 7,9 14 11,0 11 8,4 4 5,8 6 7,1

Summe 432 277 155 196 216 127 131 69 85

ohne Antwort 13 7 6 5 7 3 3 2 4

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 4 (h):

Wie zufrieden mit den Angeboten

der mobilen Jugendarbeit? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 59 14,2 34 13,0 25 16,1 24 12,9 33 15,7 15 12,7 17 13,8 9 13,2 16 18,4

zufrieden 119 28,6 83 31,8 36 23,2 54 29,0 61 29,1 38 32,2 41 33,3 16 23,5 20 23,0

teils/teils 78 18,8 48 18,4 30 19,4 38 20,4 37 17,6 25 21,2 20 16,3 13 19,1 17 19,5

eher unzufrieden 32 7,7 19 7,3 13 8,4 19 10,2 11 5,2 12 10,2 5 4,1 7 10,3 6 6,9

sehr unzufrieden 13 3,1 6 2,3 7 4,5 5 2,7 6 2,9 2 1,7 2 1,6 3 4,4 4 4,6

weiß nicht 115 27,6 71 27,2 44 28,4 46 24,7 62 29,5 26 22,0 38 30,9 20 29,4 24 27,6

Summe 416 261 155 186 210 118 123 68 87

ohne Antwort 29 23 6 15 13 12 11 3 2

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1

21 20 1
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 4 (i):

Wie zufrieden mit dem Angebot

an Ausbildungsplätzen? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 75 18,3 47 17,9 28 18,8 23 12,6 49 23,4 18 15,4 26 20,8 5 7,7 23 27,4

zufrieden 105 25,6 69 26,3 36 24,2 51 28,0 46 22,0 36 21,2 25 20,0 15 23,1 21 25,0

teils/teils 72 17,5 53 20,2 19 12,8 35 19,2 36 17,2 28 23,9 24 19,2 7 10,8 12 14,3

eher unzufrieden 17 4,1 5 1,9 12 8,1 5 2,8 11 5,3 0 0,0 4 3,2 5 7,7 7 8,3

sehr unzufrieden 14 3,4 10 3,8 4 2,7 4 2,2 8 3,8 3 2,6 5 4,0 1 1,5 3 3,6

weiß nicht 128 31,1 78 29,8 50 33,6 64 35,2 59 28,2 32 27,4 41 32,8 32 49,2 18 21,4

Summe 411 262 149 182 209 117 125 65 84

ohne Antwort 34 22 12 19 14 13 9 6 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 4 (j):

Wie zufrieden mit den Mitsprache-

möglichkeiten in der Stadt/im OT? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 63 15,3 42 16,0 21 14,0 31 16,9 27 12,9 22 18,6 15 11,9 9 13,6 12 14,3

zufrieden 105 25,4 64 24,3 41 27,3 44 23,9 57 27,1 26 22,0 34 27,0 18 27,3 23 27,4

teils/teils 90 21,8 55 20,9 35 23,3 35 19,0 51 24,3 21 17,8 30 23,8 14 21,2 21 25,0

eher unzufrieden 44 10,7 31 11,8 13 8,7 28 15,2 16 7,6 21 17,8 10 7,9 7 10,6 6 7,1

sehr unzufrieden 29 7,0 15 5,7 14 9,3 9 4,9 17 8,1 5 4,2 7 5,5 4 6,1 10 11,9

weiß nicht 82 19,9 56 21,3 26 17,3 37 20,1 42 20,0 23 19,5 30 23,8 14 21,2 12 14,3

Summe 413 263 150 184 210 118 126 66 84

ohne Antwort 32 21 11 17 13 12 8 5 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

6



Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 4 (k):

Wie zufrieden mit den Öffnungs-

zeiten der Jugendclubs? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 66 15,5 44 16,1 22 14,5 25 13,1 37 17,3 18 14,5 22 16,9 7 10,5 15 17,7

zufrieden 138 32,4 93 33,9 45 29,6 62 32,5 70 32,7 43 34,9 45 34,6 19 28,4 25 29,8

teils/teils 76 17,8 51 18,6 25 16,5 33 17,3 38 17,8 25 20,2 21 16,2 8 11,9 17 20,2

eher unzufrieden 18 4,2 10 3,6 8 5,3 6 3,1 11 5,1 3 2,4 6 4,6 3 4,5 5 6,0

sehr unzufrieden 20 4,7 13 4,7 7 4,6 9 4,7 9 3,7 4 3,2 6 4,6 5 7,5 2 2,4

weiß nicht 108 25,4 63 23,0 45 29,6 56 29,3 50 23,4 31 25,0 30 23,1 25 37,3 20 23,8

Summe 426 274 152 191 214 124 130 67 84

ohne Antwort 19 10 9 10 9 6 4 4 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 4 (l):

Wie zufrieden mit der Material-

ausstattung der Jugendclubs? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 71 16,9 50 18,7 21 13,3 29 15,3 37 17,7 23 18,9 22 17,6 6 8,8 15 17,9

zufrieden 137 32,6 84 31,5 53 34,6 60 31,6 71 34,0 37 30,3 42 33,6 23 33,8 29 34,5

teils/teils 67 16,0 51 19,1 16 18,7 36 19,0 28 13,4 30 24,6 18 14,4 6 8,8 10 11,9

eher unzufrieden 22 5,2 11 4,1 11 6,0 7 3,7 13 6,2 2 1,6 7 5,6 5 7,4 6 7,1

sehr unzufrieden 12 2,9 6 2,2 6 5,3 6 3,2 5 2,4 3 2,5 2 1,6 3 4,4 3 3,6

weiß nicht 111 26,4 65 24,3 46 38,7 52 27,4 55 26,3 27 22,1 34 27,2 25 36,8 21 25,0

Summe 420 267 153 190 209 122 125 68 84

ohne Antwort 25 17 8 11 14 8 9 3 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

7



Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 4 (m):

Wie zufrieden mit dem Angebot 

an Ferienjobs/Praktika? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 71 15,2 42 16,3 20 13,3 20 11,1 37 17,9 15 13,0 22 17,9 5 7,6 15 17,9

zufrieden 101 24,8 74 28,8 27 18 51 28,2 47 22,7 41 35,7 30 24,4 10 15,2 17 20,2

teils/teils 66 16,2 38 14,8 28 18,7 28 15,5 34 16,4 16 13,9 18 14,6 12 18,2 16 19,1

eher unzufrieden 24 5,9 15 5,8 9 6 13 7,2 11 5,3 8 7,0 7 5,7 5 7,6 4 4,8

sehr unzufrieden 15 3,7 7 2,7 8 5,3 5 2,8 8 3,9 2 1,7 3 2,4 3 4,6 5 6,0

weiß nicht 139 34,2 81 31,5 58 38,7 64 35,4 70 33,8 33 28,7 43 35,0 31 47,0 27 32,1

Summe 407 257 150 181 207 115 123 66 84

ohne Antwort 38 27 11 20 16 15 11 5 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 4 (n):

Wie zufrieden mit dem Angebot

an kulturellen Veranstaltungen? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

sehr zufrieden 187 44,1 132 48,9 55 35,7 81 42,0 92 43,8 57 46,0 62 49,0 24 34,8 30 35,7

zufrieden 117 27,6 73 27,0 44 28,6 58 30,1 58 27,6 38 30,6 34 27,0 20 29,0 24 28,6

teils/teils 60 14,2 36 13,3 24 15,6 26 13,5 34 16,2 19 15,3 17 13,5 7 10,1 17 20,2

eher unzufrieden 21 5,0 11 4,1 10 6,5 12 6,2 7 3,3 4 3,2 5 4,0 8 11,6 2 2,4

sehr unzufrieden 20 4,7 7 2,6 13 8,4 9 4,7 8 3,8 2 1,6 2 1,6 7 10,1 6 7,1

weiß nicht 19 4,5 11 4,1 8 5,2 7 3,6 11 5,2 4 3,2 6 4,8 3 4,4 5 6,0

Summe 424 270 154 193 210 124 126 69 84

ohne Antwort 21 14 7 8 13 6 8 2 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 6:

Gibt es Orte in Oranienburg bzw.

deinem Ortsteil, die du meidest? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 122 28,9 86 31,6 36 24,0 45 23,8 67 31,5 27 21,6 50 39,1 18 28,1 17 20,0

nein 300 71,1 186 68,4 114 76,0 144 76,2 146 68,5 98 78,4 78 60,9 46 71,9 68 80,0

Summe 422 272 150 189 213 125 128 64 85

ohne Antwort 23 12 11 12 10 5 6 7 4

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 7:

Können Mädchen genauso viel ma-

chen/unternehmen wie Jungen? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 367 86,8 230 85,8 137 88,4 174 88,8 180 86,5 110 87,3 108 87,1 64 91,4 72 85,7

nein 56 13,2 38 14,2 18 11,6 22 11,2 28 13,5 16 12,7 16 12,9 6 8,6 12 14,3

Summe 423 268 155 196 208 126 124 70 85

ohne Antwort 22 16 6 5 15 4 10 1 4

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Hier waren Mehrfachnennungen möglich!!

Frage 8:

Wohin gehst du meistens nach 

dem Ende des Schulunterrichts? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

nach Hause 363 82,7 235 84,5 128 79,5 167 83,9 179 81,4 109 85,2 110 84,0 58 81,7 69 77,5

in eine Kinder-/Jugendeinrichtung 59 13,4 39 14,0 20 12,4 22 11,1 35 15,9 17 13,3 20 15,3 5 7,0 15 16,9

zu Freundinnen/Freunden 41 9,3 21 7,6 20 12,4 20 10,1 19 8,6 11 8,6 8 6,1 9 12,7 11 12,4

in Ganztagsbetreuung der Schule 13 3,0 5 1,8 8 5,0 2 1,0 9 4,1 0 0,0 3 2,3 2 2,8 6 6,7

zu Verwandten 9 2,1 9 3,2 0 0,0 3 1,5 5 2,3 3 2,3 5 3,8 0 0,0 0 0,0

Gesamtsumme der Nennungen 485 309 176 214 247 140 *   24,2 146 *   27,5 74 *   22,5 101 *   36,0

Summe 439 278 161 199 220 128 131 71 89

ohne Antwort 6 6 0 2 3 2 3 0 0

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

* = "außerhäuslicher Aufenthalt" in Prozent

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1

21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Hier waren bis zu 5 Nennungen möglich!!

Frage 9:

Wie verbringst du meistens deine

freie Zeit? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

mit FreundInnen treffen 268 60,6 163 58,0 105 65,2 141 70,2 115 52,0 89 68,5 63 47,7 52 73,2 52 58,4

Sport treiben/tanzen 214 48,4 127 45,2 87 54,0 94 46,8 113 51,1 57 43,8 64 48,5 37 52,1 49 55,1

Musik hören 214 48,4 146 52,0 68 42,2 120 59,7 84 38,0 84 64,6 52 39,4 36 50,7 32 36,0

am PC/an Konsole (online) spielen 173 39,1 97 34,5 76 47,2 29 14,4 138 62,4 14 10,8 76 57,6 14 19,7 62 69,7

Fernsehen/DVD/Video schauen 166 37,6 113 40,2 53 32,9 65 32,3 92 41,6 46 35,4 58 43,9 19 26,8 34 38,2

Online-sein (chatten, surfen etc.) 157 35,5 106 37,7 51 31,7 56 27,9 94 42,5 42 32,3 57 43,2 14 19,7 37 41,6

Bücher/Zeitschriften/Comics 150 33,9 90 32,0 60 37,3 73 36,3 68 30,8 45 34,6 36 27,3 28 39,4 32 36,0

mit der Familie zusammen sein 147 33,3 98 34,9 49 30,4 71 35,3 63 28,5 45 34,6 41 31,1 26 36,6 22 24,7

relaxen/chillen/einfach nichts tun 138 31,2 88 31,3 50 31,1 58 28,9 76 34,4 39 30,0 45 34,1 19 26,8 31 34,8

etwas Kreatives machen 115 26,0 79 28,1 36 22,4 78 38,8 28 12,7 53 40,8 17 12,9 25 35,2 11 12,4

ehrenamtliches Engagement 81 18,3 52 18,5 29 18,0 29 14,4 48 21,7 20 15,4 28 21,2 9 12,7 20 22,5

Instrument spielen/Musik machen 68 15,4 38 13,5 30 18,6 40 19,9 28 12,7 26 20,0 12 9,1 14 19,7 16 18,0

shoppen/bummeln 59 13,4 44 15,7 15 9,3 50 24,9 7 3,2 37 28,5 5 3,8 13 18,3 2 2,3

kulturelle Einrichtungen besuchen 46 10,4 33 11,7 13 8,1 22 11,0 20 9,1 18 13,8 11 8,3 4 5,6 9 10,1

auf der Straße/Plätzen "abhängen" 35 7,9 22 7,8 13 8,1 12 6,0 21 9,5 8 6,2 12 9,1 4 5,6 9 10,1

in (Eis-)Café/Imbiss o.ä. treffen 23 5,2 16 5,7 7 4,4 11 5,5 10 4,5 8 6,2 6 4,5 3 4,2 4 4,5

Texte/Gedichte schreiben 22 5,0 17 6,0 5 3,1 15 7,5 8 3,6 13 10,0 5 3,8 2 2,8 3 3,4

im Jugendclub treffen 21 4,8 13 4,6 8 5,0 5 2,5 13 5,9 2 1,5 8 6,1 3 4,2 5 5,6

jobben/Taschengeld aufbessern 8 1,8 7 2,5 1 0,6 1 0,5 7 3,2 1 0,8 6 4,5 0 0,0 1 1,1

Feste/Partys/Disco besuchen 8 1,8 5 1,8 3 1,9 1 0,5 7 3,2 1 0,8 4 3,0 0 0,0 3 3,4

(Rock-)Konzerte/Events besuchen 2 0,5 1 0,4 1 0,6 0 0,0 2 0,9 0 0,0 1 0,8 0 0,0 1 1,1

Gesamtsumme der Nennungen 2115 760 760 971 1042 140 607 74 435

Summe 442 281 161 201 221 128 132 71 89

ohne Antwort 3 3 0 0 2 2 2 0 0

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Rang 1 Rang 2 Rang 3 Rang 4 Rang 5

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 10 (a):

Wie viel freie Zeit hast du  

an einem Wochentag?

Mittelwert aller Antworten 4,4 Std. 4,7 Std. 4,0 Std. 4,3 Std. 4,9 Std. 4,8 Std. 5,2 Std. 3,5 Std. 4,4 Std.

Anzahl der Antworten 419 ≙ 94,2% 267  94,0% 152  94,4% 186  92,5% 214  96,0% 122  93,8% 127  94,8% 64  90,1% 87  97,8%

ohne Antwort 26 17 9 15 9 8 7 7 2

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 10 (b):

Wie viel freie Zeit hast du  

am Sonnabend?

Mittelwert aller Antworten 8,7 Std. 8,6 Std. 8,8 Std. 7,7 Std. 10,2 Std. 7,9 Std. 10,3 Std. 7,3 Std. 10,1 Std.

Anzahl der Antworten 410  92,1% 260  91,5% 150  93,2% 184  91,5% 211  94,6% 121  93,1% 125  93,3% 63  88,7% 86  96,6%

ohne Antwort 35 24 11 17 12 9 9 8 3

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 10 (c):

Wie viel freie Zeit hast du  

am Sonntag?

Mittelwert aller Antworten 7,3 Std. 7,2 Std. 7,4 Std. 6,5 Std. 8,9 Std. 6,8 Std. 9,1 Std. 5,9 Std. 8,6 Std.

Anzahl der Antworten 404  90,8% 260  91,5% 150  93,2% 181  90,0% 207  92,8% 118  90,8% 121  90,3% 63  88,7% 86  96,6%

ohne Antwort 41 24 11 20 16 12 13 8 3

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1

21 20 1

weiblich männlich
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 11 (a):

die DRK-Jugendbegegnungsstätte,

Albert-Buchmann-Straße 15? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 115 27,9 91 35,4 24 15,5 49 25,8 61 29,8 42 34,7 44 36,7 7 10,1 17 20,0

nein 288 69,9 161 62,6 127 81,9 139 73,2 138 67,3 78 64,5 73 60,8 61 88,4 65 76,5

hier gehe ich hin 15 3,6 11 4,3 4 2,6 5 2,6 9 4,4 4 3,3 6 5,0 1 1,5 3 3,5

Summe 412 257 155 190 205 121 120 69 85

ohne Antwort 33 27 6 11 18 9 14 2 4

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 11 (b):

MoJA der DRK-Jugendbegegnungs-

stätte, A.-Buchmann-Straße 15? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 63 15,4 47 18,2 16 10,5 18 9,5 41 20,2 15 12,4 28 23,3 3 4,4 13 15,7

nein 337 82,2 205 79,5 132 86,8 168 88,9 156 76,9 104 86,0 89 74,2 64 94,1 67 80,7

hier gehe ich hin 14 3,4 9 3,5 5 3,3 4 2,1 9 4,4 3 2,5 5 4,2 1 1,5 4 4,8

Summe 410 258 152 189 203 121 120 68 83

ohne Antwort 35 26 9 12 20 9 14 3 6

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 11 (c):

Jugendrotkreuz

Albert-Buchmann-Straße 15? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 112 27,6 77 30,4 35 22,9 52 27,8 58 28,7 39 32,5 36 30,8 13 19,4 22 25,9

nein 284 70,0 169 66,8 115 75,2 133 71,1 138 68,3 79 65,8 78 66,7 54 80,6 60 70,6

hier gehe ich hin 10 2,5 7 2,8 3 2,0 2 1,1 6 3,0 2 1,7 3 2,6 0 0,0 3 3,5

Summe 406 253 153 187 202 120 117 67 85

ohne Antwort 39 31 8 14 21 10 17 4 4

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

OrtsteileStadt

Anteil OrtsteileAnteil StadtGesamtAnteil Anteil Gesamt

Frage 11: Kennst du folgende Angebote/Einrichtungen für Kinder und Jugendliche?

männlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 11 (d):

CJO Kids-Treff/Jugendcafe, 

Rungestraße 35 Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 59 14,6 39 15,6 20 13,1 25 13,5 30 14,9 19 16,2 16 13,7 6 8,8 14 16,7

nein 330 81,9 199 79,6 131 85,2 154 83,2 163 81,1 92 78,6 95 81,2 62 91,2 68 81,0

hier gehe ich hin 16 4,0 12 4,8 4 2,6 6 3,2 10 5,0 6 5,1 6 5,1 0 0,0 4 4,8

Summe 403 250 153 185 201 117 117 68 84

ohne Antwort 42 34 8 16 22 13 17 3 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 11 (e):

Kindermobil des CJO

Spielplatz Bötzower Platz Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 92 22,9 58 23,1 34 22,7 41 22,7 47 23,3 26 22,6 28 23,5 15 22,7 19 22,9

nein 294 73,3 182 72,5 112 74,7 133 73,5 146 72,3 82 71,3 86 72,3 51 77,3 60 72,3

hier gehe ich hin 20 5,0 16 6,4 4 2,7 9 5,0 11 5,5 9 7,8 7 5,9 0 0,0 4 4,8

Summe 401 251 150 181 202 115 119 66 83

ohne Antwort 44 33 11 20 21 15 15 5 6

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 11 (f):

Offener Treff "KiC Inn" 

Julius-Leber-Straße 26 Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 86 21,5 65 26,1 21 13,9 36 19,7 45 22,4 28 23,9 32 27,4 8 12,1 13 15,5

nein 302 75,5 173 69,5 129 85,4 144 78,7 149 74,1 86 73,5 79 67,5 58 87,9 70 83,3

hier gehe ich hin 21 5,3 16 6,4 5 3,3 4 2,2 12 6,0 3 2,6 8 6,8 1 1,5 4 4,8

Summe 400 249 151 183 201 117 117 66 84

ohne Antwort 45 35 10 18 22 13 17 5 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 11 (g):

JG der ev. KG St. Nicolai

Havelstraße 28 Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 103 25,7 69 27,4 34 22,8 48 26,2 52 26,0 34 28,8 33 28,2 14 21,5 19 22,9

nein 287 71,6 174 69,0 113 75,8 129 70,5 144 72,0 78 66,1 82 70,1 51 78,5 62 74,7

hier gehe ich hin 15 3,7 12 4,8 3 2,0 8 4,4 6 3,0 7 5,9 4 3,4 1 1,5 2 2,4

Summe 401 252 149 183 200 118 117 65 83

ohne Antwort 44 32 12 18 23 12 17 6 6

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 11 (h):

Creativ Centrum Oranienburg

Albert-Buchmann-Straße 9-11 Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 141 34,8 108 42,5 33 21,9 62 33,7 70 34,8 49 41,5 51 43,6 13 19,7 19 22,6

nein 246 60,7 132 52,0 114 75,5 111 60,3 125 62,2 59 59,0 63 53,8 52 78,8 62 73,8

hier gehe ich hin 24 5,9 20 7,9 4 2,7 15 8,2 8 4,0 14 11,9 5 4,3 1 1,5 3 3,6

Summe 405 254 151 184 201 118 117 66 84

ohne Antwort 40 30 10 17 22 12 17 5 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 11 (i):

Freizeitgelände TolOra "Skater"

A. -Buchmann-Straße Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 197 48,1 138 53,9 59 38,3 90 48,7 99 48,1 67 56,8 63 52,5 23 34,3 36 41,9

nein 198 48,3 106 41,4 92 59,7 92 49,7 94 45,6 49 41,5 46 38,3 43 64,2 48 55,8

hier gehe ich hin 27 7,0 20 7,8 7 4,6 4 2,2 23 11,2 3 2,5 17 14,2 1 1,5 6 7,0

Summe 410 256 154 185 206 118 120 67 86

ohne Antwort 35 28 7 16 17 12 14 4 3

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Frage 11 (j):

Jugendclub Germendorf

Am alten Bahnhof 6 Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 61 15,2 24 9,6 37 24,3 24 13,0 36 18,1 9 7,6 14 12,2 15 22,4 22 26,2

nein 331 82,5 218 87,6 113 74,3 158 85,4 158 79,4 106 89,8 98 85,2 52 77,6 60 71,4

hier gehe ich hin 12 3,0 8 3,2 4 2,6 3 1,6 8 4,0 3 2,5 4 3,5 0 0,0 4 4,8

Summe 401 249 152 185 199 118 115 67 84

ohne Antwort 44 35 9 16 24 12 19 4 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 11 (k):

Jugendclub Schmachtenhagen

Schmachtenhagener Dorfstr. 33 Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 52 12,8 27 10,8 25 16,2 26 13,9 26 12,9 14 11,8 13 11,2 12 17,7 13 15,3

nein 343 84,7 217 86,5 126 81,8 158 84,5 169 84,1 102 85,7 100 86,2 56 82,4 69 81,2

hier gehe ich hin 12 3,0 8 3,2 4 2,6 4 2,1 7 3,5 4 3,4 3 2,6 0 0,0 4 4,7

Summe 405 251 154 187 201 119 116 68 85

ohne Antwort 40 33 7 14 22 11 18 3 4

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 11 (l):

Jugendclub Wensickendorf

Hauptstraße 56 Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 29 7,3 15 6,0 14 9,2 9 4,9 18 9,1 5 4,3 8 7,0 4 6,0 10 11,9

nein 361 90,3 226 91,1 135 88,8 171 92,9 176 88,4 109 93,2 104 90,4 62 92,5 72 85,7

hier gehe ich hin 11 2,8 7 2,8 4 2,6 4 2,2 6 3,0 3 2,6 3 2,6 1 1,5 3 3,6

Summe 400 248 152 184 199 117 115 67 84

ohne Antwort 45 36 9 17 24 13 19 4 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Frage 11 (m):

Jugendclub Zehlendorf

Alte Dorfstraße 23 Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 35 8,8 21 8,4 14 9,4 15 8,2 18 9,1 10 8,5 10 8,5 5 7,6 8 9,8

nein 354 88,7 222 88,8 132 88,6 164 89,6 176 88,4 104 88,9 104 88,9 60 90,9 72 87,8

hier gehe ich hin 12 3,0 7 2,8 5 3,4 5 2,7 6 3,0 3 2,6 3 2,6 2 3,0 3 3,7

Summe 399 250 149 183 199 117 117 66 82

ohne Antwort 46 34 12 18 24 13 17 5 7

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 11 (n):

CPA Christl. Pfadfinder Adventj.

Friedrichsthaler Chausee 18 Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 37 9,4 18 7,3 19 12,7 15 8,3 22 11,1 8 7,0 10 8,7 7 10,6 12 14,5

nein 351 88,9 221 90,2 130 86,7 164 91,1 171 86,4 104 91,2 102 88,7 60 90,9 69 83,1

hier gehe ich hin 11 2,8 7 2,9 4 2,7 4 2,2 6 3,0 3 2,6 3 2,6 1 1,5 3 3,6

Summe 395 245 150 180 198 114 115 66 83

ohne Antwort 50 39 11 21 25 16 19 5 6

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 11 (o):

Jugendfeuerwehren Oranienburg

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 216 54,0 119 47,4 97 65,1 92 50,0 119 59,5 49 41,9 65 55,1 43 64,2 54 65,9

nein 176 44,0 126 50,2 50 33,6 89 48,4 77 38,5 65 55,6 51 43,2 24 35,8 26 31,7

hier gehe ich hin 15 3,8 9 3,6 6 4,0 6 3,3 8 4,0 5 4,3 3 2,5 1 1,5 5 6,1

Summe 400 251 149 184 200 117 118 67 82

ohne Antwort 45 33 12 17 23 13 16 4 7

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Frage 11 (p):

Sonstige (Vereins-) Angebote

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 211 53,3 132 52,8 79 54,1 95 52,5 110 54,7 61 52,1 65 54,6 34 53,1 45 54,9

nein 152 38,4 97 38,8 55 37,7 71 39,2 73 36,3 47 40,2 42 35,3 24 37,5 31 37,8

hier gehe ich hin 65 16,4 34 13,6 31 21,2 27 14,9 36 17,9 13 11,1 19 16,0 14 21,9 17 20,7

Summe 396 250 146 181 201 117 119 64 82

ohne Antwort 49 34 15 20 22 13 15 7 7

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 12:

Bis wann darfst du in der Woche

am Abend etwas unternehmen? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Ich darf abends nicht weg gehen 61 14,4 52 19,5 19 12,0 34 17,5 24 11,3 26 20,8 13 10,5 8 11,6 11 12,5

Ich bestimme selbst bis wann 11 2,6 5 1,9 6 3,8 6 3,1 5 2,4 3 2,4 2 1,6 3 4,4 3 3,4

Meinen Eltern ist es egal 7 1,7 5 1,9 2 1,3 4 2,1 3 1,4 4 3,2 1 0,8 0 0,0 2 2,3

Ich darf bis max. … Uhr weg gehen 345 81,4 214 80,5 131 82,9 150 77,3 180 84,9 92 73,6 108 87,1 58 84,1 72 81,8

Summe 424 266 158 194 212 125 124 69 88

ohne Antwort 21 18 3 7 11 5 10 2 1

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 13 (a):

Ich gehe zu Fuß

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

nie 32 8,9 19 7,9 13 10,8 10 5,8 19 11,1 7 6,1 9 8,2 3 5,2 10 16,4

selten 75 20,8 42 17,5 33 27,5 27 15,6 46 26,9 13 11,3 28 25,5 14 24,1 18 29,5

ab und an 102 28,3 76 31,7 26 21,7 63 36,4 36 21,1 47 40,9 26 23,6 16 27,6 10 16,4

oft 72 20,0 51 21,3 21 17,5 40 23,1 30 17,5 27 23,5 22 20,0 13 22,4 8 13,1

meistens 79 21,9 52 21,7 27 22,5 33 19,1 40 23,4 21 18,3 25 22,7 12 20,7 15 24,6

Summe 360 240 120 173 171 115 110 58 61

ohne Antwort 85 44 41 28 52 15 24 13 28

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Frage 13: Welches Verkehrsmittel benutzt du in deiner Freizeit am häufigsten?

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Frage 13 (b):

Ich benutze das Fahrrad

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

nie 18 4,3 14 5,2 4 2,7 7 3,7 10 4,8 6 4,8 7 5,6 1 1,5 3 3,6

selten 33 7,9 20 7,5 13 8,7 11 5,8 20 9,7 7 5,6 11 8,9 4 6,1 9 10,8

ab und an 52 12,5 34 12,7 18 12,0 26 13,6 24 11,6 16 12,8 16 12,9 10 15,2 8 9,6

oft 96 23,0 68 25,5 28 18,7 52 27,2 37 17,9 34 27,2 27 21,8 18 27,3 10 12,1

meistens 218 52,3 131 49,1 87 58,0 95 49,7 116 56,0 62 49,6 63 50,8 33 50,0 53 63,9

Summe 417 267 150 191 207 125 124 66 83

ohne Antwort 28 17 11 10 16 5 10 5 6

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 13 (c):

Meine Eltern fahren mich hin und

holen mich wieder ab Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

nie 119 33,3 94 39,2 25 21,4 60 34,9 55 32,2 51 44,7 39 34,8 9 15,5 16 27,1

selten 114 31,9 71 29,6 43 36,8 55 32,0 55 32,2 32 28,1 35 31,1 23 39,7 20 33,9

ab und an 72 20,2 44 18,3 28 23,9 31 18,0 39 22,8 18 15,8 24 21,4 13 22,4 15 25,4

oft 31 8,7 18 7,5 13 11,1 16 9,3 12 7,0 8 7,0 7 6,3 8 13,8 5 8,5

meistens 21 5,9 13 5,4 8 6,8 10 5,8 10 5,9 5 4,4 7 6,3 5 8,6 3 5,1

Summe 357 240 117 172 171 114 112 58 59

ohne Antwort 88 44 44 29 52 16 22 13 30

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 13 (d):

Ich nutze die öffentlichen Ver-

kehrsmittel Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

nie 124 34,7 94 39,2 30 25,6 55 32,7 62 35,6 41 36,0 46 41,1 14 25,9 16 25,8

selten 101 28,3 67 27,9 34 29,1 57 33,9 41 23,6 39 34,2 26 23,2 18 33,3 15 24,2

ab und an 67 18,8 39 16,3 28 23,9 25 14,9 38 21,8 13 11,4 22 19,6 12 22,2 16 25,8

oft 41 11,5 27 11,3 14 12,0 20 11,9 19 10,9 14 12,3 11 9,8 6 11,1 8 12,9

meistens 24 6,7 13 5,4 11 9,4 11 6,6 14 8,1 7 6,1 7 6,3 4 7,4 7 11,3

Summe 357 240 117 168 174 114 112 54 62

ohne Antwort 88 44 44 33 49 16 22 17 27

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Frage 14:

Wie würdest du dein Verhältnis

zur Schule insgesamt beschreiben? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Ich gehe sehr gern zur Schule 48 11,0 33 11,9 15 9,4 20 10,2 25 11,3 14 10,9 16 12,1 6 8,7 9 10,1

Ich gehe gern zur Schule 165 37,8 104 37,5 61 38,4 96 48,7 58 26,2 61 47,7 33 25,0 35 50,7 25 28,1

teils/teils 105 24,1 60 21,7 45 28,3 43 21,8 61 27,6 27 21,1 32 24,2 16 23,2 29 32,6

Ich gehe nicht so gern zur Schule 64 14,7 41 14,8 23 14,5 23 11,7 40 18,1 14 10,9 26 19,7 9 13,0 14 15,7

Ich gehe sehr ungern zur Schule 39 8,9 28 10,1 11 6,9 9 4,6 30 13,6 7 5,5 21 15,9 2 2,9 9 10,1

Weiß nicht 15 3,4 11 4,0 4 2,5 6 3,1 7 3,2 5 3,9 4 3,0 1 1,5 3 3,4

Summe 436 277 159 197 221 128 132 69 89

ohne Antwort 9 7 2 4 2 2 2 2 0

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 15:

Gründe, nicht so gern bzw. sehr

ungern zur Schule zu gehen Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Es gibt offene Konflikte in Klasse 67 34,4 40 32,0 27 38,6 25 34,7 39 33,6 15 30,6 22 31,9 10 43,5 17 36,2

Fühle mich ausgegrenzt/gemobbt 58 29,7 37 29,6 21 30,0 25 34,7 33 28,5 17 34,7 20 29,0 8 34,8 13 27,7

Fühle mich oft überfordert 57 29,2 39 31,2 18 25,7 21 29,2 32 27,6 14 28,6 21 30,4 7 30,4 11 23,4

Nur Leistung zählt 39 20,0 23 18,4 16 22,9 16 22,2 22 19,0 10 20,4 12 17,4 6 26,1 10 21,3

Meine Eltern machen viel Druck 39 20,0 24 19,2 15 21,4 10 13,9 27 23,3 6 12,2 16 23,2 4 17,4 11 23,4

Klima in der Klasse ist angespannt 31 15,9 24 19,2 7 10,0 11 15,3 18 15,5 10 20,4 12 17,4 1 4,4 6 12,8

Persönliches interessiert nicht 31 15,9 18 14,4 13 18,6 11 15,3 19 16,4 7 14,3 10 14,5 4 17,4 9 19,2

Fühle mich unterfordert 13 6,7 6 4,8 7 10,0 4 5,6 9 7,8 3 6,1 3 4,3 1 4,4 6 12,8

Summe 195 125 70 72 116 49 69 23 47

ohne Antwort 250 159 91 129 107 81 65 48 42

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Anzahl erwartbarer Antworten 103 69 34 32 70 21 47 11 23

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Frage 15: Wenn du nicht so gern bzw. sehr ungern zur Schule gehst, womit hängt dies zusammen?
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Frage 16:

Änderungswünsche um gern bzw.

sehr gern zur Schule zu gehen Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Mehr Gruppenarbeit 97 43,3 56 41,2 41 46,6 42 50,0 51 38,1 22 41,5 30 39,0 20 64,5 21 36,8

Interessantere Lehrmethoden 88 39,3 53 39,0 35 39,8 29 34,5 55 41,0 18 34,0 31 40,3 11 35,5 24 42,1

Mehr Auswahl bei den AGen 79 35,3 57 41,9 22 25,0 38 45,2 39 29,1 25 47,2 30 39,0 13 41,9 9 15,8

Mehr Bewegungsmögl. ohne Noten 77 34,4 44 32,4 33 37,5 34 40,5 41 30,6 18 34,0 24 31,2 16 51,6 17 29,8

Mehr Zeit für Kreativität 70 31,3 41 30,1 29 33,0 39 46,4 30 22,4 23 43,4 17 22,1 16 51,6 13 22,8

Attraktiverer Schulhof 65 29,0 43 31,6 22 25,0 28 33,3 35 26,1 18 34,0 23 29,9 10 32,3 12 21,1

Mehr fächerübergreif. Projekte 60 26,8 28 20,6 32 36,4 24 28,6 33 24,6 11 20,8 14 18,2 13 41,9 19 33,3

Mehr Mitbestimmungsmöglichk. 51 22,8 32 23,5 19 21,6 24 28,6 26 19,4 16 30,2 15 19,5 8 25,8 11 19,3

Mehr Verständnis f. pers. Probleme 45 20,1 27 19,9 18 20,5 20 23,8 23 17,2 12 22,6 13 16,9 8 25,8 10 17,5

Verbesserung des Klassenklimas 37 16,5 27 19,9 10 11,4 14 16,7 22 16,4 11 20,8 15 19,5 3 9,7 7 12,3

Mehr Zeit für Berufsvorbereitung 25 11,2 19 14,0 6 6,8 7 8,3 15 11,2 4 7,5 12 15,6 3 9,7 3 5,3

Mehr praxisbezogenes Lernen 14 6,3 9 6,6 5 5,7 4 4,8 10 7,5 2 3,8 7 9,1 2 6,5 3 5,3

Schul-Sozialarbeit 12 5,4 9 6,6 3 3,4 5 6,0 6 4,5 3 5,7 5 6,5 2 6,5 1 1,8

Summe 224 136 88 84 134 53 77 31 57

ohne Antwort 221 148 73 117 89 77 57 40 32

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 17:

Bist du Mitglied in einem Verein?

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 262 60,2 148 53,6 114 71,7 99 50,5 155 70,1 53 41,7 88 66,7 46 66,7 67 75,3

nein 173 39,8 128 46,4 45 28,3 97 49,5 66 29,9 74 58,3 44 33,3 23 33,3 22 24,7

Summe 435 276 159 196 221 127 132 69 89

ohne Antwort 10 8 2 5 2 3 2 2 0

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Frage 16: Was müsste sich ändern, damit du gern bzw. sehr gern zur Schule gehen würdest?

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Frage 17 (a):

Übernimmst du dort auch ehren-

amtliche Tätigkeiten? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 94 25,3 51 22,2 43 30,5 23 14,2 68 34,5 13 12,3 36 31,9 10 17,9 32 38,1

nein 277 74,7 179 77,8 98 69,5 139 85,8 129 65,5 93 87,7 77 68,1 46 82,1 52 61,9

Summe 371 230 141 162 197 106 113 56 84

ohne Antwort 74 54 20 39 26 24 21 15 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 18:

Übernimmst du außerhalb von Ver-

einen ehrenamtliche Tätigkeiten? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 39 9,6 25 9,6 14 9,3 14 7,5 23 11,2 11 9,0 13 10,7 3 4,6 10 11,9

nein 367 90,4 231 90,2 136 90,7 173 92,5 182 88,8 111 91,0 108 89,3 62 95,4 74 88,1

Summe 406 256 150 187 205 122 121 65 84

ohne Antwort 39 28 11 14 18 8 13 6 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 19:

Treibst du außerhalb von Schule

Sport? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 358 84,6 215 81,1 143 90,5 153 78,9 194 90,7 90 72,6 115 90,6 63 90,0 79 90,8

nein 65 15,4 50 18,9 15 9,5 41 21,1 20 9,4 34 27,4 12 9,5 7 10,0 8 9,2

Summe 423 265 158 194 214 124 127 70 87

ohne Antwort 22 19 3 7 9 6 7 1 2

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1

Anteil Anteil Gesamt Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Anteil Stadt Anteil Ortsteile

21 20 1
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Frage 19 (a):

Fußball

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

im Verein 68 33,7 37 29,1 31 41,3 13 29,6 52 34 10 33,3 25 26,9 3 21,4 27 45,0

sonstiger Anbieter 11 5,5 7 5,5 4 5,3 4 9,1 6 3,9 2 6,7 4 4,3 2 14,3 2 3,3

selbst (frei) organisiert 123 60,9 83 65,4 40 53,3 27 61,4 95 62,1 18 60,0 64 68,8 9 64,3 31 51,7

Summe 202 127 75 44 153 30 93 14 60

ohne Antwort 243 157 86 157 70 100 42 57 29

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Frage 19 (b):

Handball/Volleyball/Basketball

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 57 39,9 36 39,1 21 41,2 23 51,1 34 35,8 12 46,2 24 38,1 11 57,9 10 31,3

sonstige Anbieter 19 13,3 14 15,2 5 9,8 5 11,1 13 13,7 3 11,5 10 15,9 2 10,5 3 9,4

selbst (frei) organisiert 67 46,9 42 45,7 25 49,0 16 37,8 48 50,5 10 38,5 29 46,0 6 31,6 19 59,4

Summe 143 92 51 45 95 26 63 19 32

ohne Antwort 302 192 110 156 128 104 71 52 57

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 19 (c):

Gymnastik/Turnen/Leichtathletik

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 15 16,0 7 11,3 8 25 10 27 5 9,26 4 16,7 3 8,6 6 56,2 2 10,5

sonstige Anbieter 18 19,2 14 22,6 4 12,5 6 16,2 12 22,2 6 25,0 8 22,9 0 0,0 4 21,1

selbst (frei) organisiert 61 64,9 41 66,1 20 62,5 21 56,8 37 68,5 14 58,3 24 68,6 7 53,9 13 68,4

Summe 94 62 32 37 54 24 35 13 19

ohne Antwort 351 222 129 164 169 106 99 58 70

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil 

Stadt

21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Frage 19 (d):

Kampfsport/Selbstverteidigung

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 27 29,0 17 30,4 10 27 6 25 21 31,3 4 30,8 13 31,7 2 18,2 8 30,8

sonstige Anbieter 18 19,4 11 19,6 7 18,9 5 20,8 12 17,9 3 23,1 7 17,1 2 18,2 5 19,2

selbst (frei) organisiert 48 51,6 28 50,0 20 54,1 13 54,2 34 50,8 6 46,2 21 51,2 7 63,6 13 50,0

Summe 93 56 37 24 67 13 41 11 26

ohne Antwort 352 228 124 177 156 117 93 60 63

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 19 (e):

Skate- bzw. Waveboard/

Inliner fahren Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 7 4,9 4 4,8 3 5,1 2 3,3 5 6,4 0 0 2 4,4 0 0 3 9,1

sonstige Anbieter 14 9,9 8 9,6 6 10,2 5 8,3 9 11,5 3 8,8 5 11,1 2 7,7 4 12,1

selbst (frei) organisiert 121 85,2 71 87,7 50 84,8 53 88,3 64 82,1 29 85,3 38 84,4 24 92,3 26 78,8

Summe 142 83 59 60 78 34 45 26 33

ohne Antwort 303 201 102 141 145 96 89 45 56

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 19 (f):

Reiten

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 21 22,6 12 20,7 9 25,7 18 37,5 2 4,8 11 35,5 0 0 7 41,2 2 11,1

sonstige Anbieter 21 22,6 11 19,0 10 28,6 9 18,8 12 28,6 4 12,9 7 29,2 5 29,4 5 27,8

selbst (frei) organisiert 51 54,8 35 60,3 16 45,7 21 43,8 28 66,7 16 51,6 17 70,8 5 29,4 11 61,1

Summe 93 58 35 48 42 31 24 17 18

ohne Antwort 352 226 126 153 181 99 110 54 71

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile
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Frage 19 (g):

Tischtennis

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 12 9,0 5 6,5 7 12,5 3 6,7 8 9,4 2 7,7 2 4,2 1 5,3 6 16,2

sonstige Anbieter 17 12,8 11 14,3 6 10,7 6 13,3 11 12,9 4 15,4 7 14,6 2 10,5 4 10,8

selbst (frei) organisiert 104 78,2 61 79,2 43 76,8 36 80,0 66 77,7 20 76,9 39 81,3 16 83,2 27 73,0

Summe 133 77 56 45 85 26 48 19 37

ohne Antwort 312 207 105 156 138 104 86 52 52

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 19 (h):

Schwimmen

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 25 14,5 12 12,1 13 17,8 13 20,3 11 10,8 7 18,9 5 8,8 6 22,2 6 13,3

sonstige Anbieter 22 12,8 16 16,2 6 8,2 11 17,2 11 10,8 9 24,3 7 12,3 2 7,4 4 8,9

selbst (frei) organisiert 125 42,7 71 71,7 54 74,0 40 62,5 80 78,4 21 56,8 45 79,0 19 70,4 35 77,8

Summe 172 99 73 64 102 37 57 27 45

ohne Antwort 273 185 88 137 121 93 77 44 44

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 19 (i):

Tanz/Ballett/Hip-Hop- 

bzw. Streetdance Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 36 31,0 22 31 14 31,1 34 47,9 1 2,3 20 47,6 1 3,7 14 48,3 0 0

sonstige Anbieter 27 23,3 16 22,5 11 24,4 13 18,3 14 32,6 8 19,1 8 29,6 5 17,2 6 37,5

selbst (frei) organisiert 53 45,7 33 46,5 20 44,4 24 33,8 28 65,1 14 33,3 18 66,7 10 34,5 10 62,5

Summe 116 71 45 71 43 42 27 29 16

ohne Antwort 329 213 116 130 180 88 143 42 73

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 19 (j):

Wassersport (Segeln/Rudern etc.)

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 6 8,1 2 4,5 4 13,3 2 11,1 4 7,3 1 9,1 1 3,1 1 14,3 3 13

sonstige Anbieter 16 21,6 11 25,0 5 16,7 5 27,8 11 20,0 4 36,4 7 21,9 1 14,3 4 17,4

selbst (frei) organisiert 52 70,3 31 70,5 21 70,0 11 61,1 40 72,7 6 54,5 24 75,0 5 71,4 16 69,6

Summe 74 44 30 18 55 11 32 7 23

ohne Antwort 371 240 131 183 168 119 102 64 66

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 19 (k):

Angeln

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 23 20,5 16 23,5 7 15,9 4 18,2 19 21,6 3 25 13 24 1 10 6 17,7

sonstige Anbieter 13 11,6 9 1,5 4 9,1 6 27,3 7 8,0 4 33,3 5 9,3 2 20,0 2 5,9

selbst (frei) organisiert 76 67,9 43 63,2 33 75,0 12 54,6 62 70,5 5 41,7 36 66,7 7 70,0 26 76,5

Summe 112 68 44 22 88 12 54 10 34

ohne Antwort 333 216 117 179 135 118 80 61 55

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 19 (l):

Fahrrad/BMX/Mountainbike 

 fahren Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 14 7,3 10 8,6 3 4 4 6,2 9 7,4 4 11,1 6 8,1 0 0 3 6,4

sonstige Anbieter 14 7,3 9 7,8 5 6,6 7 10,8 7 5,8 6 16,7 3 4,1 1 3,5 4 8,5

selbst (frei) organisiert 164 85,4 96 82,8 68 89,5 54 83,1 105 86,7 26 72,2 65 87,8 28 96,6 40 85,1

Summe 192 116 76 65 121 36 74 29 47

ohne Antwort 253 168 85 136 102 94 60 42 42

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 19 (m):

Joggen/Laufen/Parcour

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 10 8,3 7 9,33 3 6,67 2 5,13 7 8,97 2 8,33 5 10,2 0 0 2 6,9

sonstige Anbieter 17 14,2 10 13,3 7 15,6 7 18,0 10 12,8 5 20,8 5 10,2 2 13,3 5 17,2

selbst (frei) organisiert 93 77,5 58 77,3 35 77,8 30 76,9 61 78,2 17 70,8 39 79,6ß 13 86,7 22 75,9

Summe 120 75 45 39 78 24 49 15 29

ohne Antwort 325 209 116 162 145 106 85 56 60

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 19 (n):

Kraftsport/Fitnesstraining/

Workout Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 6 8,1 4 9,1 2 6,7 2 11,1 4 7,4 2 18,2 2 6,5 0 0 2 8,7

sonstige Anbieter 15 20,3 10 22,7 5 16,7 6 33,3 9 16,7 5 45,5 5 16,1 1 14,3 4 17,4

selbst (frei) organisiert 53 71,6 30 68,2 23 76,7 10 55,6 41 75,9 4 36,4 24 77,4 6 85,7 17 73,9

Summe 74 44 30 18 54 11 31 7 23

ohne Antwort 371 240 131 183 169 119 103 64 66

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 19 (o):

Badminton

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 3 4,3 2 5,1 1 3,2 2 9,1 1 2,2 2 18,2 0 0 0 0 1 5

sonstige Anbieter 14 20,0 9 23,1 5 16,1 4 18,2 10 21,7 2 18,2 7 26,9 2 18,2 3 15,0

selbst (frei) organisiert 53 75,7 28 71,8 25 80,7 16 72,7 35 76,1 7 63,6 19 73,1 9 81,8 16 80,0

Summe 70 39 31 22 46 11 26 11 20

ohne Antwort 375 245 130 179 177 119 108 60 69

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 19 (p):

Boxen/Kickboxen

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 7 12,5 6 17,7 1 4,6 2 15,4 5 11,9 2 28,6 4 15,4 0 0 1 6,3

sonstige Anbieter 13 23,2 9 26,5 4 18,2 3 23,1 10 23,8 2 28,6 7 26,9 1 16,7 3 18,8

selbst (frei) organisiert 36 64,3 19 55,9 17 77,3 8 61,5 27 64,3 3 42,9 15 57,7 5 83,3 12 75,0

Summe 56 34 22 13 42 7 26 6 16

ohne Antwort 389 250 139 188 181 123 108 65 73

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 19 (q):

Schach

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 6 6,4 4 7,6 2 4,9 4 16 3 4,4 4 26,7 1 2,7 0 0 2 6,5

sonstige Anbieter 18 19,2 10 18,9 8 19,5 4 16,0 14 20,6 3 20,0 7 18,9 1 10,0 7 22,6

selbst (frei) organisiert 70 74,5 39 73,6 31 75,6 17 68,0 51 75,0 8 53,3 29 78,4 9 90,0 22 71,0

Summe 94 53 41 25 68 15 37 10 31

ohne Antwort 351 231 120 176 155 115 97 61 58

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 19 (r):

Kegeln/Bowling

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 3 2,9 1 1,5 2 5,7 2 7,1 1 1,4 1 5,9 0 0 1 9,1 1 4,2

sonstige Anbieter 15 14,7 11 16,4 4 11,4 4 14,3 11 15,3 3 17,7 8 17,0 1 9,1 3 12,5

selbst (frei) organisiert 84 82,4 55 82,1 29 82,9 22 78,6 60 83,3 13 76,5 40 85,1 9 81,8 20 83,3

Summe 102 67 35 28 71 17 47 11 24

ohne Antwort 343 217 126 173 151 113 86 60 65

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 19 (s):

Wintersport (Ski/Snowboard etc.)

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Im Verein 4 4,1 2 3,5 2 4,9 1 3,6 3 4,6 1 5,9 1 2,8 0 0 2 6,7

sonstige Anbieter 14 14,3 10 17,5 4 9,8 5 17,9 9 13,6 3 17,7 7 19,4 2 18,2 2 6,7

selbst (frei) organisiert 80 81,6 45 79,0 35 85,4 22 78,6 54 81,8 13 76,5 28 77,8 9 81,8 26 86,7

Summe 98 57 41 28 66 17 36 11 30

ohne Antwort 347 227 120 173 157 113 98 60 59

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 20:

Welche Angebote/Einrichtungen

f. Ki/Jgdl. fehlen aus deiner Sicht? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Graffiti-Projekte (legale Wände…) 123 33,5 66 29,5 57 39,9 47 27,3 74 39,6 25 22,7 39 36,8 22 35,5 35 43,2

Kino (regelmäßige Filmabende) 119 32,4 63 28,1 56 39,2 50 29,1 64 34,2 30 27,3 28 26,4 20 32,3 36 44,4

(Film-) Videodreh/-bearbeitung 116 31,6 68 30,4 48 33,6 54 31,4 59 31,6 34 30,9 31 29,2 20 32,3 28 34,6

Disco, Partys 113 30,8 67 29,9 46 32,2 45 26,2 65 34,8 36 32,7 28 26,4 9 14,5 37 45,7

Mögl. , Kochen/Backen zu lernen 106 28,9 61 27,2 45 31,5 65 37,8 38 20,3 37 33,6 21 19,8 28 45,2 17 21,0

Sprachschule (für Fremdsprachen) 103 28,1 63 28,1 40 28,0 53 30,8 49 26,2 35 31,8 27 25,5 18 29,0 22 27,2

Entwurf/Herstellen von Kleidung 95 25,9 53 23,7 42 29,4 68 39,5 25 13,4 40 36,4 11 10,4 28 45,2 14 17,3

Mögl., sich f. Umwelt einzusetzen 93 25,3 48 21,4 45 31,5 41 23,8 49 26,2 19 17,3 26 24,5 22 35,5 23 28,4

Ferien-/Nebenjobs 90 24,5 55 24,6 35 24,5 38 22,1 47 25,1 24 21,8 26 24,5 14 22,6 21 25,9

Jugend-Sommercamp 85 23,2 47 21,0 38 26,6 41 23,8 43 23,0 22 20,0 24 22,6 19 30,7 19 23,5

Spieleabende 84 22,9 54 24,1 30 21,0 29 16,9 51 27,3 20 18,2 30 28,3 9 14,5 21 25,9

Mögl., Zeichnen/Malen zu lernen 73 19,9 50 22,3 23 16,1 45 26,2 24 12,8 30 27,3 16 15,1 15 24,2 8 9,9

Mögl. zu Freizeitsport 72 19,6 45 20,1 27 18,9 34 19,8 35 18,7 23 20,9 19 17,9 11 17,7 16 19,8

Jugendclubs 66 18,0 38 17,0 28 19,6 24 14,0 39 20,9 12 10,9 23 21,7 12 19,4 16 19,8

Fahrrad-/Motorrollerwerkstatt 64 17,4 35 15,6 29 20,3 15 8,7 46 24,6 6 5,5 26 24,5 9 14,5 20 24,7

Fitness-/Kraftsport-Center 59 16,1 29 12,9 30 21,0 19 11,1 36 19,3 10 9,1 15 14,2 9 14,5 21 25,9

Mögl., sich f. gerechtere Welt einz. 56 15,3 35 15,6 21 14,7 30 17,4 24 12,8 19 17,3 14 13,2 11 17,7 10 12,4

Konzertveranstaltungen/Festivals 55 15,0 40 17,9 15 10,5 28 16,3 24 12,8 21 19,1 16 15,1 7 11,3 8 9,9

Mögl., Theater zu spielen 53 14,4 39 17,4 14 9,8 36 20,9 14 7,5 25 22,7 11 10,4 11 17,7 3 3,7

Mögl., plastisches Gestalten zu ler. 52 14,2 25 11,2 27 18,9 30 17,4 20 10,7 13 11,8 10 9,4 17 27,4 10 12,4

Theatervorstellungen 51 13,9 32 14,3 19 13,3 26 15,1 21 11,2 18 16,4 10 9,4 8 12,9 11 13,6

Auftrittsmögl. f. Nachwuchsbands 50 13,6 25 11,2 25 17,5 23 13,4 26 13,9 13 11,8 11 10,4 10 16,1 15 18,5

Räume f. Jgdl. ohne Betreuung 50 13,6 27 12,1 23 16,1 30 17,4 17 9,1 17 15,5 7 6,6 13 21,0 15 18,5

Bandproberäume 49 13,4 31 13,8 18 12,6 20 11,6 28 15,0 16 14,5 14 13,2 4 6,5 14 17,3

Mögl. ein Instrument zu erlernen 46 12,5 33 14,7 13 9,1 27 15,7 16 8,6 18 16,4 12 11,3 9 14,5 4 4,9

Austausch m. Ki/Jgdl. a. and. Lände 45 12,3 25 11,2 20 14,0 23 13,4 20 10,7 13 11,8 10 9,4 10 16,1 10 12,4

Mögl., sich im OT "einzumischen" 39 10,6 21 9,4 18 12,6 15 8,7 22 11,8 9 8,2 10 9,4 6 9,7 12 14,8

Praktikumstellen 38 10,4 25 11,2 13 9,1 20 11,6 15 8,0 12 10,9 10 9,4 8 12,9 5 6,2

Autoren-Lesungen 34 9,3 19 8,5 15 10,5 18 10,5 14 7,5 10 9,1 7 6,6 8 12,9 7 8,6

Mögl., eigene Texte vorzutragen 32 8,7 17 7,6 15 10,5 14 8,1 16 8,6 6 5,5 9 8,5 8 12,9 7 8,6

Veranst. z. pol./wirtsch. Themen 28 7,6 14 6,3 14 9,8 12 7,0 15 8,0 6 5,5 7 6,6 6 9,7 8 9,9

Schreib-Werkstatt f. eigene Texte 21 5,7 12 5,4 9 6,3 7 4,1 13 7,0 3 2,7 8 7,5 4 6,5 5 6,2

Gesamtsumme der Nennungen 2160 1262 898 971 1049 622 556 405 493

Summe 367 224 143 201 187 110 106 62 81

ohne Antwort 78 60 18 0 36 20 28 9 8

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Rang 1 Rang 2 Rang 3 Rang 4 Rang 5

21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 22:

Würdest du an einem Kinder- bzw.

Jugendforum teilnehmen? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 204 52,0 117 48,1 87 58,4 107 57,2 95 47,5 67 55,4 48 40,7 40 60,6 47 57,3

nein 188 48,0 126 51,9 62 41,6 80 42,8 105 52,5 54 44,6 70 59,3 26 39,4 35 42,7

Summe 392 243 149 187 200 121 118 66 82

ohne Antwort 53 41 12 14 23 9 16 5 7

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Zu Frage 22:

Welche Themen würden dich am

meisten interessieren? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Gewalt verhindern 131 56,0 79 56,4 52 55,3 65 57 63 53,9 41 55,4 35 55,6 24 60,0 28 51,9

Abbau von Alkohol-/Drogenmissbr. 106 45,3 70 50 36 38,3 52 45,6 53 45,3 36 48,7 31 49,2 16 40,0 20 37,0

(Um-)Gestaltung von Spielplätzen 101 43,2 58 41,4 43 45,7 55 48,3 44 37,6 33 44,6 23 36,5 22 55,0 21 38,9

Angebote für Kinder entwickeln 79 33,8 49 35 30 31,9 35 30,7 45 38,5 23 31,1 27 42,9 12 30,0 18 33,3

Angebote für Jugendliche entwickl. 67 28,6 40 28,6 27 28,7 32 28,1 35 29,9 21 28,4 19 30,2 11 27,5 16 29,6

Kinder-/Jugendzeitung für Oburg 62 26,5 37 26,4 25 26,6 33 29 28 23,9 21 28,4 15 21,1 12 30,0 13 24,1

Mitsprache in OT verbessern 57 24,4 32 22,9 25 26,6 27 23,7 29 24,8 17 23 14 22,2 10 25,0 15 27,8

Organistation von Veranstaltungen 41 17,5 23 16,4 18 19,2 19 16,7 22 18,8 9 12,2 14 22,2 10 25,0 8 14,8

ganz anderes Thema, und zwar: 38 16,2 21 15 17 18,1 21 18,4 17 14,5 14 18,9 7 11,1 7 17,5 10 18,5

Verbesserung Ausbildungssituatio 29 12,4 19 13,6 10 10,6 13 11,4 16 13,7 9 12,2 10 15,9 4 10,0 6 11,1

Interessenvertretung in Stadtparl. 18 7,7 10 7,1 8 8,5 4 3,5 14 12,0 1 1,4 9 14,3 3 7,5 5 9,3

Mehrfachnennungen 729 438 291 356 366 225 206 131 160

Summe 234 140 94 114 117 74 63 40 54

ohne Antwort 211 144 67 87 106 56 71 31 35

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1

Anteil Gesamt

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich

Anteil OrtsteileAnteil StadtGesamtAnteil 

Stadt Ortsteile

weiblich männlich weiblich männlich
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 23:

Gab es im letzten Jahr Situationen,

die dir Angst gemacht haben? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 114 28,4 71 28,5 43 28,3 54 28,1 58 28,4 33 26,8 36 29,8 21 30,4 22 26,5

nein 287 71,6 178 71,5 109 71,7 138 71,9 146 71,6 90 73,2 85 70,3 48 69,6 61 73,5

Summe 401 249 152 192 204 123 121 69 83

ohne Antwort 44 35 9 9 19 7 13 2 6

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Frage 24:

Hast du in den letzten 12 Monaten

Gewalt erlebt? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

ja 122 29,6 82 31,8 40 26,0 39 19,9 80 37,9 25 19,5 54 47,8 14 20,6 26 30,6

nein 290 70,4 176 68,2 114 74,0 157 80,1 131 62,1 103 80,5 72 52,2 54 79,2 59 69,4

Summe 412 258 154 196 211 128 126 68 85

ohne Antwort 33 26 7 5 12 2 8 3 4

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Zu Frage 24:

Wo hast du Gewalt erlebt?

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

In öffentlichen Verkehrsmitteln 11 7,3 9 8,8 2 4,2 4 7,7 6 6,3 3 8,3 5 7,9 1 6,3 1 3,1

Auf Straße 23 15,3 15 14,7 8 16,7 7 13,5 15 15,8 6 16,7 8 12,7 1 6,3 7 21,9

In/Vor der Schule 103 68,7 73 71,6 30 62,5 36 69,2 65 68,4 27 75,0 44 69,8 9 56,3 21 65,6

Im Internet(Cybermobbing/Sexting) 8 5,3 5 4,9 3 6,3 2 3,9 6 6,3 1 2,8 4 6,4 1 6,3 2 6,3

In der Clique 5 3,3 2 2,0 3 6,3 1 1,9 4 4,2 0 0,0 2 3,2 1 6,3 2 6,3

Zu Hause 18 12,0 10 9,8 8 16,7 7 13,5 11 11,6 6 16,7 4 6,4 1 6,3 7 21,9

An einem anderen Ort, und zwar: 26 17,3 17 16,7 9 18,8 4 7,7 22 23,2 1 2,8 16 25,4 3 18,8 6 18,8

Mehrfachnennungen 194 131 63 61 129 44 83 17 46

Summe 150 102 48 52 95 36 63 16 32

ohne Antwort 295 182 113 149 128 94 71 55 57

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt

31



Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Frage 25:

An wen würdest du dich wenden,

wenn du ein Problem hättest? Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Mutter 329 80,8 200 80,0 129 82,2 164 84,1 164 77,7 102 96,0 98 78,4 62 88,6 66 76,7

Vater 237 58,2 137 54,8 100 63,7 98 50,3 137 64,9 60 48,0 76 60,8 38 54,3 61 70,9

beste Freundin/bester Freund 196 45,7 125 50,0 71 45,2 106 54,4 80 37,9 68 54,4 47 37,6 38 54,3 33 38,4

Oma/Opa 121 29,7 80 32,0 41 26,1 54 27,7 65 30,8 38 30,4 41 32,8 16 22,9 24 27,9

Geschwister 86 21,1 58 23,2 28 17,8 43 22,1 41 19,4 33 26,4 24 19,2 10 14,3 17 19,8

Klassenlehrer/in 78 19,2 41 16,4 37 23,6 34 17,4 44 20,9 20 16,0 21 16,8 14 20,0 23 26,7

andere Verwandte(Tante,Onkel) 56 13,8 34 13,6 22 14,0 29 14,9 27 12,8 16 12,8 18 14,4 13 18,6 9 10,5

andere Person/Institution: 17 4,2 11 4,4 6 3,8 5 2,6 12 5,7 3 2,4 8 6,4 2 2,9 4 4,7

Internetforum/Whatsapp-Gruppe 14 3,4 7 2,8 7 4,5 7 3,6 7 3,3 4 3,2 3 2,4 3 4,3 4 4,7

Schulsozialarbeiter/in 13 3,2 8 3,2 5 3,2 8 4,1 6 2,8 6 4,8 3 2,4 2 2,9 3 3,5

Mitarbeiter/in im Jugendklub 11 2,7 5 2,0 6 3,8 3 1,5 8 3,8 1 0,8 4 3,2 2 2,9 4 4,7

Nummer gegen Kummer oder ähnl. 8 2,0 5 2,0 3 1,9 1 0,5 7 3,3 1 0,8 4 3,2 0 0,0 3 3,5

Mobile Jugendarbeit 5 1,2 2 0,8 3 1,9 1 0,5 4 1,9 0 0,0 2 1,6 1 1,4 2 2,3

Beratungsstelle 5 1,2 1 0,4 4 2,6 0 0,0 5 2,4 0 0,0 1 0,8 0 0,0 4 4,7

Mehrfachnennungen 1166 704 462 553 607 352 350 201 257

Summe 407 250 157 195 211 125 125 70 86

ohne Antwort 38 34 4 6 12 5 9 1 3

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Ich bin

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

weiblich 199 47,2 128 48,9 71 44,4 201 100,0 0 0,0 130 100,0 0 0,0 71 100,0 0 0,0

männlich 223 52,8 134 51,2 89 55,6 0 0,0 223 100,0 0 0,0 134 100,0 0 0,0 89 100,0

Summe 422 262 160 201 223 130 134 71 0

ohne Antwort 23 22 1 0 0 0 0 0 0

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Tabellenteil GS (juniorGs 2014)

Ich bin

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

10 Jahre alt 121 28,6 72 27,3 49 30,8 69 34,7 51 22,9 44 33,8 28 20,9 25 36,2 23 25,8

11 Jahre alt 188 44,4 110 41,7 78 49,1 90 45,2 97 43,5 53 40,8 56 41,8 37 53,6 41 46,1

12 Jahre alt 101 23,9 70 26,5 31 19,5 38 19,1 64 28,7 31 23,9 40 29,9 7 10,1 24 27,0

13 Jahre alt 12 2,8 11 4,2 1 0,6 2 1,0 10 4,5 2 1,5 9 6,7 0 0,0 1 1,1

14 Jahr alt 1 0,2 1 0,4 0 0,0 0 0,0 1 0,5 0 0,0 1 0,7 0 0,0 0 0,0

Summe 423 264 159 199 223 130 134 69 89

ohne Antwort 22 20 2 2 0 0 0 2 0

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Ich strebe folgenden Abschluss

an:

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Hauptschulabschluss/BR 59 18,2 38 19,5 21 16,3 30 19,6 28 16,5 19 19,6 18 18,6 11 19,6 10 13,7

Erweiterter Hauptschula/EBR 23 7,1 16 8,2 7 5,4 8 5,2 15 8,8 6 6,2 10 10,3 2 3,6 5 6,9

Realschulabschluss/FOR/GOST 35 10,8 23 11,8 12 9,3 13 8,5 21 12,4 9 9,3 13 13,4 4 7,1 8 11,0

Fachhochschulreife 15 4,6 9 4,6 6 4,7 11 7,2 5 2,9 7 7,2 3 3,1 4 7,1 2 2,7

Abitur/Allgemeine Hochschulreife 192 59,3 109 55,9 83 64,3 91 59,5 101 59,4 56 57,7 53 39,6 35 62,5 48 65,8

Summe 324 195 129 153 170 97 97 56 73

ohne Antwort 121 89 32 48 53 33 37 15 16

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Außer mir leben …Personen im

gleichen Haushalt:

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

2 Personen 46 11,1 31 11,9 15 9,7 14 7,1 32 14,8 10 7,8 29 20,9 4 5,9 11 12,8

3 Personen 95 22,9 71 27,3 24 15,5 47 24,0 47 21,7 32 25,0 38 27,3 15 22,1 9 10,5

4 Personen 157 37,8 83 31,9 74 47,7 80 40,8 76 35,0 49 38,3 34 24,5 31 45,6 42 48,8

5 Personen 68 16,4 37 14,2 31 20,0 29 14,8 38 17,5 15 11,7 21 15,1 14 20,6 17 19,8

6 Personen 29 7,0 21 8,1 8 5,2 11 5,6 17 7,8 8 6,3 12 8,6 3 4,4 5 5,8

7 und mehr Personen 20 4,8 17 6,5 3 1,9 15 7,7 7 3,2 14 10,9 5 3,6 1 1,5 2 2,3

Summe 415 260 155 196 217 128 139 68 86

ohne Antwort 30 24 6 5 6 2 3 3 3

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1

21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

21 20 1
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Ich habe keine Geschwister

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Trifft zu. 87 21,2 65 25,3 22 14,3 35 18,0 51 23,6 25 19,7 39 30,0 10 14,9 12 14,0

Trifft nicht zu. 324 78,8 192 74,7 132 85,7 159 82,0 165 76,4 102 80,3 91 70,0 57 85,1 74 86,1

Summe 411 257 154 194 216 127 130 67 86

ohne Antwort 34 27 7 7 7 3 4 4 3

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Meine Geschwister sind

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Jünger 160 49,6 91 43,5 69 48,6 79 45,7 81 45,8 51 45,5 41 42,3 28 45,9 40 50,0

Älter 131 37,3 79 37,8 52 36,6 63 36,4 68 38,4 40 35,7 39 40,2 23 37,7 29 36,3

Sowohl als auch 60 17,1 39 18,7 21 14,8 31 17,9 28 15,8 21 18,8 17 17,5 10 16,4 11 13,8

Summe 351 209 142 173 177 112 97 61 80

ohne Antwort 94 75 19 28 46 18 37 10 9

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Bei mir zu Hause wird … gespro-

chen

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

deutsch 380 92,7 240 93,0 140 92,1 181 91,9 196 92,9 119 91,5 119 93,7 62 92,5 77 91,7

eine andere, weitere Sprache 53 12,9 30 11,6 23 15,1 27 13,7 28 13,3 19 14,6 13 10,2 8 11,9 15 17,9

Nennungen 433 272 161 208 224 138 132 70 92

Summe 410 258 152 197 211 130 127 67 84

ohne Antwort 35 9 4 12 0 7 4 5

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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Ich wohne im Stadtgebiet von

Oranienburg

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Trifft zu. 328 80,8 237 92,2 91 61,1 159 83,3 169 79,0 118 95,9 119 90,8 41 63,1 50 60,2

Trifft nicht zu. 78 19,2 20 7,8 58 38,9 32 16,8 45 21,0 5 4,1 12 9,2 27 36,9 33 39,8

Summe 406 257 149 191 214 123 131 65 83

ohne Antwort 39 27 12 10 9 4 3 6 6

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Ich wohne in folgendem

Ortsteil:

Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in % Anzahl  in %

Friedrichsthal 19 11,8 19 11,8 8 11,3 11 12,4 8 11,3 11 12,4

Germendorf 27 16,8 27 16,8 12 16,9 15 16,9 12 16,9 15 16,9

Lehnitz 53 32,9 53 32,9 20 28,2 33 37,1 20 28,2 33 37,1

Malz 8 5,0 8 5,0 3 4,2 5 5,6 3 4,2 5 5,6

Sachsenhausen 29 18,0 29 18,0 15 21,1 14 15,7 15 21,1 14 15,7

Schmachtenhagen 13 8,1 13 8,1 9 12,7 4 4,5 9 12,7 4 4,5

Wensickendorf 5 3,1 5 3,1 1 1,4 4 4,5 1 1,4 4 4,5

Zehlendorf 7 4,4 7 4,4 3 4,2 3 3,4 3 4,2 3 3,4

Summe 161 161 71 89 71 89

ohne Antwort 284 284 130 134 130 134

Gesamtsumme 445 284 161 201 223 130 134 71 89

ohne Angabe zum Geschlecht 21 20 1

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich

Gesamt Anteil Anteil Gesamt Anteil Stadt Anteil Ortsteile

Stadt Ortsteile weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich
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